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Päivälista
—-•’Poikam iegklubl”, harjo tus tä ­

nään kello puoli 7 illalla. Täsmäl- i 
leen. Arvo Koskela ja Vili Järvi-1 
nen. täm ä kuuluu teillekin.

— ‘‘Lalli’’, harjo tus tänään  kello 
puoli 8 illalla. 4 :s  ja 5 :s näytös. 
Huomenna koko näytelm ä a lusta  lop­
puun. Plenem pienkln roolien e sittä ­
jä t Joka yksi paikalle.

— Pojat ja akat, jokainen paikalle 
huom enna kello puoli 7 illalla ko­
koukseen. (Huom aa: kokous on näyt­
täm öllä.) F. jj

—  Alkavan oittokunnan harjotus 
tänä iltana kello 6 .30 .

Naiskuoron ensim äiset sopraa­
not h a jo tu k siin  tänä iltana klo 7 .40, 
toiset sopraanot klo 8 .20 .

—  O rkesteri h a jo tu k s iin  keski­
viikkona kello 7 ip.

—  A gitatsionikom itean kokous tä­
nä iltana kello 7. llu o m . K ysym yk­
sessä ensi sunnuntain iltaman järjes­
tely y. m. tärkeitä asioita.

A storian osaston akat ja pojat tu ­
levat viettäm ään vuotuiset aarjailta- 
mansa tämän kuun 16 ja 17 päivä. 
O hjelm asta ynnä muista asiaan kuu­
luvista seikoista ilm oitetaan lähem ­
min tuonnem pana.

w. wukmuens 
PUB. SOCIETYN 

KOKOUKSESTA

Kysykää Maid 0 ’Clover voita 
osuusmaitoliikkeen ajureilta ja kaikil­
ta kauppiailta.

ARVOKKAAN OHJELMA1LTAMAN

panee toim een S. Klupin agitatsio- 
nikom itea Klupin teatterissa ensi sun- 
nuntai-iltana. O hjelm a tulee o le ­
maan arvokkaim pia kuin on pitkään  
aikaan ohjelm ailtam issam m e ollut. S ii­
tä m ainittakoon puhe Julius Hyrsky- 
m urrolta. runoja ja lauluja sekä kau­
nis operetti "H ardangelin harjulla", 
jonka näytelm äseura esittää toisen  
kerran. Kun tuo lauluista rikas näy­
telm ä esitettiin konsertissa viim e su n ­
nuntaina .niin siitä kaikin pitivät, ja 
todella kaunis ja juhlallinen se onkin, 
varsinkin kun se esitetään orkesterin  
säestyksellä. "Echo fra Norden" (o -  
vertyyri näytelm ään "Hardangelin  
harjulla ) ,  jonka orkesteri soittaa
juuri ennen näytelm än alkua, on yk ­
si mailman hienoim m ista ja taiteelli- 
lisirnmista kappaleista. Siispä sovitta­
koon jokainen m enonsa siten, että 
voi tulla nauttim aan ohjelm asta ensi 
sunnuntai-iltana.

SOREN NIELSON KUOLLUT.

Sairastettuaan hivuttavaa tautia 
Soren Nielson kuoli kotonaan 7 4 , 
Kolm as katu sunnuntaiaam una. Hän 
oli tullut A storiaan Tanskasta 27  
vuotta sitten. Vainaja jätti jälkeen  
■ä vaim onsa, yhden tyttären ja yh ­
den pojan sekä kaksi veljeä jotka  
kaikki asuvat tässä kaupungiss.a.

VANHA ASTORIAN ASUKAS 
KUOLLUT.
Mrs. Sarah K. De Force kuoli ko­

tonaan, 625 Alam eda katu, sunnun­
taina. \  ainaja oli syntynyt O hiossa  
7 * vuotta sitten ja oli asunut tässä 
kaupungissa vuodesta 1875. Hän 
jätti jälkeensä kolm e poikaa, jotka  
kaikki asuvat tässä kaupungissa.

MRS. ELMORE KUOLLUT.
l ik i  vuoden kestäneen jatkuvan

sairauden jälkeen kuoli Mrs. Mary 
H. Elmore, edesm enneen Sam uel El- 
m oren vaim o, kello 10 eilen illalla 
kotonaan 3 8 5 — 14 katu. Joku aika 
sitten Mrs. Elmore toukkasi kotonaan  
kun hissi putosi alas. Sen jälkeen  
hän on ollut yhtäm ittaisesti vuoteen  
omana.

Mrs. Elmore oli syntynyt Hillsda- 
k ssa . Mich., lokak. 29 p. 1846. o l­
len kuollessaan 74 vuoden ikäinen, 
t latsop kauniissa hän oli asunut noin  
40  vuotta. Hän jätti jälkeensä kol­
me tyttöä ja yhden veljen. Vainaja  
tullaan hautaam aan Portlandiin Ri- 
verview hautausm aahan.

—  Maid O’Clover voi on parasta.
Saatavana osuusmaitoliikkeen ajureil­
ta ja kaikilta kauppiailta.

KALAMIEHET
HUOMATKAA

\o u n g s  Bay rautatiesillalta voitte  
saada verkko-käpyjä. $ 1 .2 0  tusinal- 
t*- —  Sillanhoitaja.
______________________  (» 1 2 )

35 jalkaa pitkä V-pohjainen 
uistinvene myytävänä. —

435 Exchange St. Puhelin: 
J  |  * 1-___________  (x6)

TOIMITTAJAN
TOIMEEN

HALUTAAN
Toverittaren toisen toim ittajan toi­

mi on halullisten S. S. Järjestön jä ­
senten haettavana. Hakijalta vaadi- 
taan täydellinen suom enkielen taito  
ja m arxilaisen sosialism in tuntemus- 
*•- Paikkaa täytettäiasä otetaan huo­
m ioon useam pien kielien taito ja ko­
kem us sanom alehtityossä.

H akem ukset ovat lähetettävät suo­
situksineen ja palkkavaatim uksineen ! 
ennen huhtikuun 17 päivää, osotteella  

TOVERIN JO HTOK UNTA,
Box 99, Astoria, Ore.

—  Osuusmaitoliike välittää Maid 
O Glover voita sillä se on parasta. 
Saatavana myös kaikilta kauppiailta.

valtion mielenvikaisten
PARANTOLAAN
lähetettiin eilen aam ulla täältä Mrs. 

H elena Sandström  kauntin viran­
om aisten toim esta.

AUTO SUISTUI TIEN SIVUUN
JA PYLLÄHTI KUMOON.

Portlandista päin A storiaan tuleva  
Buick auto, jossa oli kaksi henkeä, 
suistui tiensivuun ja kaatui lähellä  
Mary puroa, noin sata jalkaa siitä 
paikasta missä Davvson ajoi autonsa 1 
jokeen, eilen illalla kello I I aikaan. 
O nnettom uudessa eivät m iehet louk­
kaantuneet, eikä autokaan kärsinyt 
sanottavia vaurioita. Ketä m iehet 
olivat, sitä ei ole annettu tietoon, 
vaikka poliisille aikasin tänä aam u- ( 
na ilm oitettiin onnettom uudesta. II- 
m otuksen tekijä oli huom auttanut, 
että hän tekee raportin onnettom uu­
desta sheriffille.

TUKKIJUNA SUISTUI RADALTA 
JA TAPPOI MIEHEN.

• T overittaren  arvostelu.
N aisedustajien  taholta  yleensä ol­

tiin tyytyväisiä T overittaren  toim i­
tustapaan , katsoen siihen m iten val­
kea yhden henkilön on to im ittaa  leh­
teä, jolla on niinkin monipuolinen 
sisältö  kuin T overittarella. E ttä  toi­
m itus on tyydyttävä, sitä todistaa 
T overittaren  tilaa jam ääränkin  nou­
seminen kym m pneentuhanteen.

Mitä puutteita T overittaressa  saa t­
toi olla, katso ttiin  niiden johtuvan 
toim itusvoim ien vähyydestä, joten 
lausuttiin  toivom uksia toimitusvoi- 
mien lisääm isestä. Toiset vaativat 
toim itusvoim ien lisääm istä  sen no­
jalla, e ttä  lehden sisältö  saataisiin  
kokonaan periaatteelliseksi, m utta  
toiset olivat sitä m ieltä, e ttä  vaik­
ka periaa ttee llis ta  sisältöä on lisä t­
tävä, on lehden kuitenkin sä ily te t­
tävä m onipuolisuutensa ja  ju lk a is ta ­
va kaunokirjallisia k irjo tuksia. Y- 
leensä oltiin sitä m ieltä, e ttä  leh­
den toim itus on tyydyttävä ja  e ttä  
periaatteellinen  sisältö  on paran tu ­
nut. Kysymys meni ponsivaliokun- 
taan sillä evästyksellä, e ttä  seura­
taan edustajakokouksen toivom uksia 
T overittareen  nähden.

\  iim e lauantaina iltapäivällä Olso- 
1 nin kämpän tukkijuna lähellä Deep  
! Kiveriä kiiti om in valtoinensa hurjaa 

vauhtia alam äkeen ja suistui viim ein  
kiskolta törm äten tienvarrella olevaan  
yhtiön konepajaan, jossa oli työssä  
Frank J. Schwartz ja eräs toinen  
mies. Pajassa olleet m iehet eivät i 
huom anneet ajoissa vaaraa ja jou ­
tuivat sisään syöksyvän vaunun alle, 
joka ruhjoi Schwartzin rinnan niin 
pahoin, että hän seuraavana päivänä  
kuoli saamiinsa vam m oihin. H änen  
kum ppaninsa m yös loukkaantui p a­
hoin, mutta uskotaan hänen toipu­
van.

Tänne lähetetyn tiedon m ukaan oli 
tukkijuna. johon kuului yhdeksän  
vaunua, tulossa alasm äkeä ja kun 
koneenkäyttäjä huom asi m enettäneen- I 
»ä kontrollin funan vauhdin m ää­
räämisessä, niin hän sulki jarrut ja 
kaikki junan m ukana olleet miehet* 
hyppäsivät siitä pois. jättäen sen 
om an onnensa nojaan, joka sitten  
suistui kiskoilta edellä kerrotulla seu ­
rauksella.

Toverittaren laajentaminen.
T overittaren  laajen tam isesta  kes­

kusteltiin  laajasti. A storian edusta­
ja t olivat sitä  m ieltä, e ttä  lehti oli­
si laajennettava 12-sivuiseksi heti ja 
toim itusvoim ia lisä ttävä. Täm ä m ie­
lipide sai kuitenkin vastustusta , ci 
itse periaatteessa , vaan koska jä rje s ­
tön asia t idässä ovat sekavassa ti­
lassa. Kun kysym ys oli perinpoh­
jin  m uokattu, tu ltiin  siihen päätök­
seen. e ttä  toim itusvoim ia on heti li- ; 
sättävä, m utta lehden laajen tam inen . 
12-sivuiseksi on lykättävä siksi k u n -! 
nes johtokunta on tu llu t varm uuteen 
e ttä  sisäisen tilan teen  vakiintum i­
nen järjestö ssä  ja joukkojen innos­
tus ovat takeena nykyisen tilaaja- 
m äärän säilym iselle ja taloudellisel­
le kannatukselle.

V astalause noakelalaHle.
Kun yhtiökokousten lopertam isai- 

ka oli käsillä, tehtiin  esitys pahek- 
sum isjulistuksen laatim isesta Tove­
rin  kustannusyhtiöiden jäsenien ni­
m essä R aivaajan noskelaisille osake- 
varkaille Ja siihen tarkotukseen  n i­
m itettiin  3-henkinen kom itea. Ju lis­
tus Julkaistaan kaikissa Järjestön 
lehdissä.

W estern  W orkm en's Publishing So- 
eletyn johtokuntaan eroatnlsvuoro3- 
sa olevien tilalle valittiin  vakinai­
siksi jäseniksi J. M attila, K. K or­
honen. M atti Kuism anen ja Wm. 
Järvinen. K. Bellman, joka oli tu l­
lut valituksi Pacific Development 
Societyn johtokunnan l :k s i  v a ra jä ­
seneksi, ilm otti k ieltäytyvänsä toi­
m esta. jo ten  varajäseniksi tu livat F. 
Saarinen. M atti Pelto ja  Jussi Soi­
ninen. Johtokuntaan jä ivät vanhoi­
na jäsen inä J. H yrskym urto ja O. 
Jäm sä, A storiasta, sekä P. Siitonen 
Portlandista . T ilin tarkasta jiksi n i­
m ite ttiin  J. K onttas ja  Olli Laine. 
P öy täk irja t kum m ankin yhtiön ko­
kouksesta  ju lkaistaan  kah tena vih­
kona.

Työvaliokunnan ilm otettua, e ttei 
sillä ollut m tiään raporteerattnva3  
luettiin  ponnet, jo tka ju lkaistaan  
tuonnem pana. Molempain yhdistysten 
kokoukset päätty ivät m aanantaina 
Iltapäivällä.

Kokoukset olivat todistuksena, e t­
tä  innostus lehtiliikkeisiim m e on jä l­
leen elpym ässä. K eskustelut sujui­
vat yhteisym m ärryksessä ja  m itä 
erim ielisyyksiä sattuikin olemaan, 
tod istivat ne vain h a rra s ta  h a lu t 
pyrkiä varm entam aan lehden ase­
maa, parantam aan sen sisältöä laa­
jojen proletaarijoukkojen kerääm i­
seksi sam an lipun juurelle. Työväen­
luokan täm änpäiväisiin teh täv iia

nähden niin käytännöllisessä  kuin 
periaattee llisessak in  m erkityksessä  
kaikki olivat yksim ielisiä. Näin ko­
koontuessa yh teisym m ärryksessä  o- 
pimme paljon to inen toisiltam m e ia 
saam m e olla vakuutetu t, e ttä  koko­
uksessa olleet edusta ja t kan tavat e- 
dustettav illeen  sen tervehdyksen, e t - 1 
tä lehtiliikkeem rne h a rtaas ti pyrkii 
to tu ttam aan  n iitä  toivom uksia m itä 
vuosikokoukselle Jätettiin .

N E U V O ST O H A L L IT U K SE N  MYÖN­
N Y T Y K SE T  K A PITA LIST I. 

YHTIÖILLE.

“Derev. K om m una” kertaa , e ttä  
kansantalouden korkein neuvosto on 
p ää ttän y t an taa  toim ilupia Grosnon 
ja Bakun naftakaupnngeissa. Neu­
vostohallitus on katsonu t parem m ak­
si an taa  toim ilupia etäisem m illä  Ja ! 
harvaan  astu illa  alueilla, kuten esim . j 

j englantilais-kanadalaiselle yhtiölle 
j m yönnytyksen m ethäin käyttöön A r-! 

kangelin Vologdan kuvern. 600,000 ( 
! desja tinan  suuruisella  alueella tai te ­

räs- ja rau tateo llisuu teen  kusnetsin  
alueella S iperiassa. M yönnytyksiä 
annetaan  m uidenkin kuin kivennäis- 
ja  m etsärikkauksien  käyttöön. Niin-

K a ik k i hinnat ovat takaisin 
tavallisuudessa.

Me otam m e alkuaskeleen  saada 
hiusten leikkaam isen hinnat tässä kau­
pungissa takaisin siihen missä ne o li­
vat ennen sotaa.
H iusten leikkaam inen ....................... 50c
Parranajo ........................ . ..................... 2 0 c
Niskan raakaam inen ..........................  5c
K ylpy ..........................................4 0 c

ASTORIA BARBER SHOP
KNUT LAURONEN, C H A S. NEAL.

4 0 8  Bond Street.

pä on e räs  ruo tsa lainen  toim inim i 
saanu t oikenden p erustaa  tu rb iin i­
in sähkökonetehtaan . E räs saksa la i­
nen yhtym ä on teh n y t ta rjouksen  
v äria ineteh taan  perustam isesta  Mos­
kovan piiriin.

ARMEIJASTA V A PA UTETTUJEN
ALAIKÄISTEN SIJOITTAM INEN.
Koska rauhankannalle  siirtym isen 

johdosta puna-arm eijasta  on jo u tu ­
n u t pois suuri m äärä  a la ikäisiä  on 
m uodostettu  kom issioneja huolehti­
m aan a la ikäisten  s ijo ittam isesta  tek ­
nillisiin kouluihin, teh ta isiin  neuvos- 
totiluksille y. m. ta rk o ituksenm ukai­
siin toimiin.

IRTAIMISTOT K ANSALLISTUTET- 
TU PIETARISSA.

P ie ta rin  neuvosto on vahvistanu t 
irtaim isto jen  k an sa llis tu ttam isen  P ie­
ta rissa  ja polttoaineiden ilm aiseksi 
jaon kaikille laitoksille, liikkeille Ja 
yksity isille  henkilöille.

Suomesta tullut kätilö

Miss Aino Nikkiin
1212 Grand Ave., Astoria, Qr,

H ierontaa myöskin. Toivon 
tav ani paikkakuntalaisten „ V°*'

Lähtiessänne ostoksille^, 
kastakaa ilm otusosasto^I yyhysaiva

Jo» teitä vaivaa ihosyykv 
turhaa kiusata itseään kun .
niin helposti poistaa hieromalla k?" 1 
m eidän syyhysalvaa iltasin 
muita o lette  vapaa. 0 r

H inta $ 1 .0 0 . —  Tilataan;

Hellberg Drug Co.
astoria, ore.

HUOMEN ILTANA ON MAHTAVAT
TANSSIT

Klupin haalilla täksi- ja vanhaksimaaksi
Alkaa kello 9 illalla. —  Sisäänpääsy 20 ja 30 senttiä.

Rahaa Suomeen
VÄLITÄM M E

ALASKAN KALASTUSLAIVAIN 
LÄHTÖ VIIVÄSTYY.

Kaksi A laska-Portland Äc Fishing
A ssociationin  laivaa makaa Goblessa 
eikä niitä voida lähettää A laskaan, 
elleivät m iehet suostu lähtem ään sillä 
hinnalla minkä yhtiöt ovat tänä vuon­
na tarjonneet, ilm oittaa Frank M. 
W arren, m ainitun yhtym än virkailija. 
Knlastusyhtiöt ovat tarjonneet m iehil­
le tänä vuonna 7 senttiä lohelta ja 
$150  välinkulusta. Mutta kalam ie­
het vaativat samaa hintaa kuin oli 
viim e vuonnakin, nim ittäin 9 sent­
tiä lohelta ja $ 2 0 0  välinkulusta. Mai­
nitun yhtym än laivat ovat tavallisesti 
lähteneet A laskan vesille huhtik. 10 
p. Näyttää siltä, että tänä vuonna  
niiden lähtö siirtyy tuonnem m aksi, 
hintariidan tähden.

H uhuillaan, että Colum bia River
Packers A ssociationin  laiva Reuce, 
joka on A storian satamassa lähtö­
valmiina, tultaisiin pidättäm ään täällä 
sam oista syistä kuin edellä mainitun 
yhtiönkin laivat.

Kalam iehillä on muutoin syytä e- 
päiilä tuollaisten ilm oitusten paikkan­
sa pitäväisyyttä, sillä ovatpa Alaskan  
kalastuslaivat lähteneet täältä joka 
vuosi vaikka m elkein joka kerralla 
juuri lähdön edellä on ollut kalamie-J 
hilla ja yhtiöillä erim ielisyyksiä palk- 
ka- ja työehdoista. Tuskinpa laivat 
tänäkään vuonna jättävät reisuaan 
tekem ättä. Eiköhän tuollaisten ¡1- 
m oittelem isien tarkoitus sittenkin ole  
pejotella kalam iehiä suostum aan y h ­
tiöiden tarjoam iin ehtoihin.

VENÄJÄLLÄ TAVAROITA VALMII 
NA ULOSVIETÄVÄKSI.

RÄÄVELI. huhtik. 5 p. — Maxim 
Litvinoff. ulkom aisten neuv.-hallituk-1 
sen lähetystöjen johtaja , joka äsket­
täin teki VV’ashingtonlin esityksen 
kaupan uudelleen alkam isesta  Yhdys­
valtain kanssa, sanoi tänään, e ttä  
neljä  höyrylaivaa oli P ie tarissa  jo 
peilavalastlssa valm iina lähtem ään , 
ulkomaille. Laivoissa on m uutakin 
ulosvietävää tavaraa.

"K lkom aakaupan kom isariaatilla" H 
sanoi hän. “on 500.000,000 dollarin | 
arvosta  tavaro ita  ulosvietäväksi. Ta 
varo itten  joukossa on m etalleja, mi­
neraaleja . polttoaineita, voiteita, n a h -j 
koja, tu rk iksia , pellavaa, puutavaraa, 
tupakkaa, harjaksia , m anganeesia ja 
kaviaaria.

Lehtien tilaushinnat.
Toverin tilaushin taan  nähden pää­

te ttiin , e ttä  jos raaka-aineiden h in­
nat ja työkustannukset laskevat, on 
johtokunnalla oikeus a len taa  tilaus­
m aksua. T overittaren  suhteen ei 
katso ttu  voitavan tilaush in taa  laskea, 
m utta  jos lehti laajennetaan  12- 
sivuiseksi kohotetaan tilaushin ta  25 
sentillä.

Uudet yhdistyssäännöt
luettiin  ja hyväksyttiin . Säännöt pää­
te ttiin  painattaa  vihkosiksi ja  lähet­
tää  jäsenyyksien om istajille.

Pacific Dev. Soc:n ja Western Work­
men’s Pub. Soc:n keskinäiset 

suhteet.
W estern  W orkm en’s Pub. Societyn 

ja Pacific Development Societyn o- 
sakkeiden suh teet pääte ttiin  pitää 
ennallaan. Pacific Development So­
cietyn johtokunta velvotettiin  asiaa 
järjestäm ään  lainopilliset seikat huo­
m ioonottaen.

PARIISI. — R anskan laivasto- J t 
sotilaspäällystölle näy tte li Leon Fon- 
quin keksim äänsä uutta  tänkkiä 
Tänkki m uistu ttaa  tavallista  tänkkiä. 
paitsi sitä  e ttä  sen perä on varus­
te ttu  propellilla. K uljettuaan juoksu­
hautojen yli ja  k iivettyään  pitkin 
m uuria syöksyi tankki veteen, ris ­
teili jonkun aikaa pinnalla ja sen 
jälkeen painui ja  kulki pohjaa myö­
ten.

TARVITSEMME
VERKKONA-

LASTAJIA
1 5 veneelle, lähtem ään Nak Nek, 

A laskaan. K ysykää Alaska Portland  
Packers A ss’n, 1105 Yeon Bldg. 
Portland, Ore. Mainitkaa kokem uk  
sestanne.

A llek irjoittanut,

A L A SK A  PO RTLAND

PACKERS ASSOCIATIO N.

TARJOAMME
ensiluokan ruokatavaraa, 
kasviksia ja hedelmiä päi­
vän halvimmilla hinnoilla. 
Kuletamme kaiken tavaran 
kotiin vapaasti. Antakaa 
meille tilaisuus palvella tei­
tä.

Uppertoum Grocery 
& Fruit Co.

Omistajat:
JOHN PESONEN, J. NELMAN

1353 Franklin Ave. 
Uppertown

Phone 2 2 4  •

PANKKEIHIN TAI YKSITYISILLE

Maksamme kannes toisin ilmotamme

Smk, 3 7 . 5 0  Dollarilta
Postilähetyksiin  nähden on voim assa lähetyksen  konttoriimme saa­

pum ispäivän kurssi. Sum m ille $ 1 ,0 0 0 .0 0  ta i, yli kannattaa ky»yä 
kurssia sähkösanom alla.

LÄHETYSKULUT: 40c  lähetyksistä alle $ 3 0 ; 50c lähetyks. $30__$40-
6 0 c  lähettyksistä $ 4 0 — $ 6 0 ; 75c  lähetyksistä $60— $100. —

TYÖMIES FOREIGN EXCHANGE CO.,
BOX 5 5 3  R H PFR inR  W1C

L E N D
BRAND

JAUHOJA KAIKKIA TA RK O I­
TUKSIA VARTEN

Nainen joka käyttää Fisher’s Blend jauhoja

ihihm, k.l"?n?ll.isiluden ja arvon paistaessa. Hän
liittyy niiden lukuisien naisten joukkoon jotka vaki­
tuisesti käyttävät FISHER’S BLEND JAUHOJA ia 
voi aina sanoa, että “Olen ylpeä leivoksistani sillä käytän FISHER’IN JAUHOJA”. ' ’ S

FISHER’IN JAUHOT antavat teille enemmän ia 
pii1rakon?h'|lPaa e‘Paa ja ° Vat yhtä hyviä keekeihin Ja

Kysykää sitä kauppiaaltanne.

T * iota in  n«el«nkHntoiata keittä­
mistä F1SHER IN KEITTOKIRJASTA. Leikat 
kaa irti oikealla oleva kaavake ja merkitkää '
i  l "k ?  LM rakk" Seen minkä k’Dan haluatte / 
ja lähettäkää se m eille.

Fisher Flouring Mills Co.
Lew.s

/  Fisher 
/  F louring  

■ Mills Co., 

Seattle, W ash.

Käytän FISHER’S 
/B L E N D  JAUHO JA  

/  H yväntahtoisesti
hettäkää .m inulle Fai­

ries K eittok irja ...........
Käytän FISHER S K A U ­

RAJAUHO JA. Lähettä- 
kaPPaIe K A U ­

R A JAU H O  ja PANCAK E  
JAUHOJEN keitto-ohjeita . . . 

Nimi . . .
O soite . 

K aupunki. . V altio .

MINÄ
ANNAN

VARMAT
TULOKSET

D R . D E A N
Spesialisti

V ahtessanne lääkäriä valitkaa se l­
lainen, joka on saanut täydellisen  
opetuksen erikoiselle alalle.

O len erikoistuntija kaikilla iho-,
v®t8a"’ herm o- y. ' m. tau- 

deille. . Jos o lette sairas ja o lette  
epäonnistuneet löytäm ään paran­
nusta, niin tulkaa luokseni että 
«aan tarkastaa teidät sekä hoitaa  
i eitä..,Y.UOsi?n kokem usten perusteel­
la tällä erikoisalalla. Jos voin tei­
tä auttaa, sanon sen teille. Jos en, 
sanon niin. O ikea tautinne tunte­
m inen ja hoito voisi säästää teille  
satoja dollareita ja kuukausien tar­
peetonta kärsim ystä.

TU LK A A  TÄNÄÄN.
5 6 2  Com m ercial katu.

& ■

Täten saan syYällä surulla ja 
kaipauksella ilm ottaa että kuo­
lon kylmä käsi on pois tem ­

mannut rakkaan puolisoni 
ja lapseni isän

Chas. Wirkkalan
V ainaja oli syntynyt Suom essa  
Kaustisen pitäjässä Vaasan lää­
nissä m arraskuun II p . I 8 7 |

huoli täällä A storiassa St. 
Maryn sairaalassa 10 p. m aalis­
kuuta 1921. oli siis kuollessaan  
49 vuoden ja 4 kuukauden ikäi- 
ncn. Lähinnä häntä surem aan  
jäin minä hänen vaim onsa ja 
qt *!-7. ,vuo^en ikäinen tyttö,
3 veljeä ja 4 siskoa tässä m aas­
sa sekä paljon muita sukulaisia  
ja tuttavia tässä maassa ja Suo­
m essa, joille täten tiedoksi an ­
netaan.

EVA JA OLGA WIRKKALA, 
(o . s. P asola)

Lepää rauhassa rakas puoli­
soni. M uistosi elää, vaikka päi­
väsi ovat loppuneet. K eveat 
mullat haudallesi.

— VAIMOSI.

H aluam m e lausua k iitoksem ­
me kaikille niille jotka olivat 
saattam assa vainajaa viim eiseen  
lepoonsa.

PAIKKAKUHTIEH PIKKUHMOTIIKSU
ILM O1TUSHINNAT: —- K erran julaistuna 3 senttiä sana. Alin hinta 

senttiä kerta. —  llm otus pannaan 6 kertaa lehteen jos 5 kerra.ts 
m aksetaan. —  Palstatuum a m aksaa 70 senttiä kerta ja pannaan
lehteen  6 kertaa jos 5 kerrasta m aksetaan. —  Seisovat ilmoitukset | |  
on $1 .25  rivi kuukaudelta, eli $ 7 .5 0  kuukausi yhden tuuman alalta. ,

Lääkäreitä
! WE1RNER LAGUS, suom alainen lää­

käri. Scandinavian A m erican  Bank
Bldg. T unnit: 10— 12 ap„ 2— 4 ja 
7— 8 ip. l e i . :  Kotiin 549 , K ontto­
riin 829 .

T:RI E. E. PAJUNEN, ham m aslääkäri'
406  Spexarth rakennuksessa. — 1

• 7 6 5 j • i
Lakiasioitsijoita

tN O C H  E. M ATHISO N, lakim ies, 305  
Spexarth Bldg., A storia, O regon.

Räätäleitä
LAINE & HEIMO, räätälit, 122-lt 
_ L a tu . Puhekn 1048.

WM. SA LO , 224  Taylor Ave. Vai 
m istan uusia pukuja miehille «rk» 

otan tilauksia Chicagon liikkeiden pu­
vuille. Puhdistan ja silitän.

Konepajoja

Ruokatavaraa

AUTO JEN KORJAUS 1 A tehdään bue 
¡eilisesti ja nopeasti. —- Sancirci

Carage, 233  Taylor St. —  MììcImA 
»utorenkaita myydään.

TAYLOR CROCERY CO. m yy k«;.
kenlaista ruokatavaraa päivän hal- 

vim piin hintoihin . V arastom m e on 
ehdottom asti tuoretta. T uom m e ti­
lauksenne kotiinne vapaasti. __  253
Taylor A ve. Puhelin 1090.

WESTBOND GROCERY
R uokatavaraa, K ajvik .ia  ja Hadalmiä
%nn ,i? at£ vana- ~ ~  Puhelin 5 8 1 . _  

Bond St.

Leipureita
TU O R EITA suom alaisia leivoksia on 

aina saatavana H om e Baking Co.
K oettakaa m eidän tuotteita. —  1309  
L rankiin A ve. Puhelin 1043.

Partureita
K ähkönen & H uttunen, 214  T aylor.

W ^ T  BOND BARBER ' T h o p T T d » 
w . Bond St.

Saunoja

Suomalainen Sauna
iöV kt"  • käytettÄVSnä h etk i-i
k e l l i  ~ l 2 Perjantau iO ja laua"ta*.in. i

K KOS1CFI n  M1,e ™nt#a m yöskin. 
K. KOSKELO, 5 8 2 — 10 St 

Puhelin 802 .

Suomalainen Sauna

I E e ro ja  ja  S a ira s v o im ia le iija  

ALBERT POHJANTÄHTI

Suutareita
o .  JÄM SÄ -  275  W, Bond Street, i

CA RL CARLSON. 8 & C om m ercial

I
Autnnajureita

HIGHW AY EXPRESS’Iä  • .
, K n .P P . . .  . . . i
kaupungissa. —  Fp«r,L I l 1 * Î.Î
- I «  s t . p « i . u  2 ’

SEPÄN- ja konetyötä tehdään hus- 
lelliseati. Paatin rautoja ja bi»ke* 

tejä aina varastossa. Kaasukoneit« 
porataan ja hiotaan. —  Uetirn
W elding & M achine Works, 453 Taf 
lor A ve. Puhelin 327, Astoria, Of» 
K unnallislaiturin kohdalla.

P a llo h a a le ja

KLUBIN PALLOHUONE, haalin »k-, 
kerrassa; virvokkeita, tupakkaa j» J

hyvät pallopöydät. Siellä tavan

COLUM BIA POOL HALL. — Sikaria, 
tupakkaa ja makeiaia kaikesta taa'

dusta. Hyvä kohtelu kaikille.

W IRK KALAN JUSSIN ja ÖYSTILÄM 
HEIKIN Pallohaali Uppertovvni»«* I

H auskin paikka kuluttaa joutoaikaa 
13 75 Franklin Ave. Puhel» |

1329-J.

Lihakauppoja
A IN A  TUORE VARASTO kaikkia* 

ta lihaa. O stam m e suoraan .’ar*1* 
reiltä sikoja, lehmiä, vasikoita, kano 
ja y. m . —  Puhelin 499. — A»wr»
Meat M arket. 254 Taylor Ave.. A» 
toria. Ore.

FINNISH MEAT MARKET. Unk» 
tcw nissa. on paras paikka ostaa

lihaa Astoriassa Koettakaa

Myytiavena
KUN TARVITSETTE —  huonekaluja 

uunia, astioita, erittäinkin »ellsi«1*
jotka ovat sopivia ruokataloih n. ■«* i 
m uistakaa käydä larkastelem«»** ®el 
dän m onipuolista varantoamme. "

Sekalaisia
SLOOPIN Varietykaupps. 375 Corn* 
V A LJA ITA  JA AUTON PÄÄLLISIÄ |

tvöts tekKaikkea nahka ja "canvas työtä 
dään huolellisesti. Erikoinen

>hk

rille-annetaan nuottakalastajien tsrpe- 
P. L. YOST, 593  Exchange St. - 

M Gastonin seuraaja.

Westersund & Gustafs^0
,UOrna'a '"et **hkÖtvö’«i»ef

Ravintoloita
VICTORSONIN RAVINTOLA U»'* 

townissa on paras ruokapa****-


